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Ata nº 05/14–CMC – 5ª Sessão Ordinária  –
17/03/14

Ata da 5ª Sessão Ordinária, 1º Período Legislativo  da 32ª Sessão
Legislativa da 8ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,
iniciada às 18h30min  do dia dezessete  de março de dois mil e
quatorze, sob a presidência do vereador  Pedro Antonio  Ferrazin,
presidente desta Casa e secretariada pelo vereador Valter Pires, 1º
Secretário. Também compõe a Mesa Diretiva desta sessão o
vereador Mário Moreira, vice-presidente,  e o vereador Adailton
Antunes Ferreira, 2° Secretário. Como não foi requerida a leitura da
ata da sessão anterior a mesma foi considerada aprovada. Leitura do
Expediente Recebido.  Projeto  de Lei N. 19/14 – Institui  normas  e
procedimentos para a coleta,  armazenagem, transporte, reciclagem
e destinação final  de eletrodomésticos e produtos eletroeletrônicos
considerados como lixo tecnológico no âmbito do Município de
Cacoal – RO – Câmara Municipal de Cacoal – Vereadora Valdomiro
Corá; Projeto de Lei N. 20/14 que “Autoriza o Poder Executivo
Municipal a fazer doação de imóvel urbano ao Estado de Rondônia e
dá outras providências” – Encaminhado  através do Ofício N.
216/GP/PGM/2014 – Executivo Municipal – Francesco Vialetto,
Prefeito; Projeto  de  Lei N.  21/14 que “Dispõe sobre  o Reajuste do
Piso Salarial dos Professores Municipais  efetivos do Quadro de
Pessoal do Município de Cacoal e dá outras providências” –
Encaminhado através do Ofício N. 218/GP/PGM/2014  – Executivo
Municipal – Francesco Vialetto, Prefeito; Projeto de Lei N. 22/14 que
“Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente e dá outras providências” – Encaminhado através
do Ofício N. 219/GP/PGM/2014  – Executivo  Municipal  – Francesco
Vialetto, Prefeito; R$ 326.000,00  – FMHIS; Projeto de Lei N. 23/14
que “Altera o Parágrafo 1º do Artigo 3º da Lei 2.934/PMC/2011, que
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aprovou o Loteamento Residencial Alpha Parque e dá outras
providências” – Encaminhado através do Ofício N. 221/GP/PGM/2014
– Executivo Municipal – Francesco Vialetto, Prefeito;  Projeto de Lei
N. 24/14 que “Assegura atendimento  prioritário na rede pública
municipal de saúde a pacientes com idade superior a 60 (sessenta)
anos” – Câmara Municipal  de Cacoal  – Vereador  Adailton  Antunes
Ferreira; Projeto de Lei N. 25/14 que “Dispõe sobre a possibilidade
de agendamento  telefônico de consultas  para  pacientes  idosos e
para pessoas com deficiência já cadastradas nas unidades de saúde
do Município de Cacoal e dá outras providências” – Câmara Municipal
de Cacoal  – Vereador  Adailton Antunes Ferreira;  Projeto  de Lei N.
26/14 que “Autoriza o Poder Executivo  Municipal  a Receber  em
comodato os imóveis denominados Lotes 170 e 183,  da Quadra 30
Setor 07 do Centro de Reabilitação Neurológica Infantil de Cacoal –
CERNIC, para  fim de Construção de um auditório adaptado  e dá
outras providências” – Encaminhado através do Ofício N.
223/GP/PGM/2014 – Executivo Municipal – Francesco Vialetto,
Prefeito; Telegramas  N.Ref.: 007582, 010214, 013011, 015008,
015650, 026601, 027588, 027655/MS/SE/FNS;  Requerimento  N.
15/CMC/2014 – Requer junto ao Poder Executivo cópias das
requisições de retiradas  dos materiais  relacionados  – Vereadores
Adailton Antunes Ferreira, Cesar Domingos Condack e Maria
Aparecida Simões. As Prestações de Contas da Fundação Cultural de
Cacoal – FUNCCAL e da Autarquia Municipal de Esportes de Cacoal –
AMEC, referentes  ao mês de fevereiro  de 2014,  são encaminhadas
para a Comissão Permanente  de Finanças e Orçamentos. As
Indicações N. 86/CMC/2014, 87/CMC/2014, 88/CMC/2014,
89/CMC/2014, 90/CMC/2014, 91/CMC/2014, 92/CMC/2014,
93/CMC/2014, 94/CMC/2014, 95/CMC/2014, 96/CMC/2014,
97/CMC/2014, 98/CMC/2014, 99/CMC/2014, 100/CMC/2014,
101/CMC/2014 do Vereador  Rafael Evangelista  da Silva Chaves;
102/CMC/2014 do Vereador  Domingos  Condack;  103/CMC/2014  e
104/CMC/2014 do Vereador  Claudemar Littig, são lidas, acatadas e
serão encaminhadas  ao Executivo Municipal.  O vereador Rafael
Evangelista da Silva Chaves em Questão de Ordem requer
verbalmente que haja apenas um Expediente de 10 (dez) minutos,
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com direito  a apartes,  o que colocado  à disposição do Plenário foi
aprovado por unanimidade. Pequeno Expediente. O vereador Rafael
Evangelista da Silva Chaves, DEM, comenta sobre a rede de esgoto,
e que vem há tempos  discutindo  sobre a questão do asfalto do
governo do estado, trinta quilômetros, e sua preocupação é que tem
lugares contemplados com asfalto pelo governo do estado e não tem
rede de esgoto,  e hoje só pode se construir asfalto onde tem rede
de esgoto, assim que seja feita a rede de esgoto para não atrapalhar
a obra  de  pavimentação, já licitada e com Ordem de  Serviço. Fala
que conversou  com o Sr. Belincantta,  da empresa,  e salienta  que
ainda fez indicação ao senhor prefeito para que seja dada prioridade
de rede de esgoto às ruas que foram contempladas com
pavimentação, para que não estrague o asfalto depois para colocar
rede de esgoto. Comenta de trechos de asfalto danificados, mas que
já solicitou que o DER entre em contato com a empresa para sanar o
problema. Fala que quando o Celso Adame assumiu a secretaria de
Obras no ano passado, se reuniu com o mesmo e lhe disse que se
quisesse ser o melhor secretário de Obras que já teve o município, e
este falou um monte de outras coisas e não disse que queria ser o
melhor, assim  o chamou  e disse-lhe:  “Celso, faz o seguinte,  pega
aquela máquina de fazer bloquete e faz funcionar, faça isso, coloque
um funcionário, dois, seja quanto for, e faça bloquetes de tamanho
médio, que não seja muito grande que ele racha e quebra, mas de
tamanho médio e tampa todos os buracos da cidade, do município
de Cacoal”, e aí o mesmo disse: “Não, vereador,  fica tranquilo, em
três meses eu vou tampar  os buracos  dessa cidade,  você fica
tranquilo”, isso foi no ano passado, fevereiro ou março, lembra bem
disso. Aí o secretário contratou uma empresa no valor de setecentos
mil reais  para  tapar  os buracos  da cidade,  e tapou os buracos  da
cidade, com massa asfáltica de primeira qualidade, foi fiscalizada a
obra de tapa-buracos,  e onde foi feito o serviço pela empresa,
novamente só tem buracos, e vê que o novo secretário, Cidão, está
fazendo trabalho que era para ser feito há um ano, inclusive, na Rua
Gonçalves Dias e Paraná, o novo secretário já começou a mexer,
onde tem que colocar  manilha  e drenar,  e pede  que ofício seja
enviado ao secretário Cidão parabenizando por esta iniciativa rápida,
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nas ruas críticas e tomando  providências, com serviço bem  feito.
Pede que  os vereadores  cooperem  com o secretário de Obras  no
sentido de que  os buracos  sejam  tapados  com  bloquetes,  pois na
cidade, onde está prática foi adotada,  há dois anos, não tem
problemas até hoje, e após isso pode se colocar massa asfáltica por
cima do bloquete  e o problema  será resolvido.  Não defende  que
neste período ainda  chuvoso  continuem  tapando  os buracos  com
massa asfáltica, mesmo que com massa de primeira qualidade, pois
não segura,  já que  os buracos  tomaram grande dimensão, a base
está umedecida. Pede apoio dos vereadores neste sentido de tapar
buracos com bloquetes.  A Mesa Diretiva parabeniza  o vereador
Bruno pela  passagem de  seu aniversário nesta data, desejando-lhe
felicidades. O vereador Donizeti Souza da Silva, PTB, também
parabeniza o vereador  Bruno  pela passagem  de seu aniversário.
Pede que ofício seja enviado  ao secretário de Obras,  Sr. Cidão,
parabenizando-o por ter assumido  o cargo,  inclusive,  salientando
que o mesmo tem conhecimento,  já foi secretário municipal  de
Obras, por duas vezes, no mandato da prefeita Sueli Aragão, e volta
agora pela  terceira  vez, e não tem dúvida que  o mesmo  fará um
excelente trabalho. Fala que o ex-secretário sequer deu atenção ao
povo tão sofrido do Setor Prosperidade,  e o novo secretário,
assumiu na semana passada e já percorreu este setor, fez
mapeamento de pontos críticos, nas Linhas União, Cedrão e
Canseira, e já está no programa fazer paliativos no Setor
Prosperidade. Deixa seu apoio ao secretário Municipal de Obras, Sr.
Cidão, e ainda que através de ofício seja solicitado que a secretaria
de Obras  continue  fazendo  paliativos  no Setor  Prosperidade,  com
urgência. Fala que hoje foi um dia memorável para Cacoal, pois foi
contemplada com dez médicos do ‘Programa Mais Médicos’, uma
conquista, pois sabe das dificuldades  da saúde do município de
Cacoal. Tem certeza  que  estes dez médicos farão a diferença na
saúde do município e pede que ofício seja enviado  ao prefeito
Franco, pois o mesmo às vezes é criticado, mas quando consegue as
coisas, tem que ser parabenizado.  Sendo  ainda que o trabalho
destes médicos nas Unidades  Básicas de Saúde irá desafogar  a
Unidade Mista,  havendo maior atendimento à população. Pede que
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ofício seja enviado para a secretária de Planejamento do município,
em relação ao projeto do ‘Beira Rio ’, que está paralisada, devido a
erro de medição no projeto anterior, e que o problema seja sanado.
Esteve reunido com o proprietário da empresa que ganhou  a
licitação da obra,  neste  Casa,  e este colocou  as dificuldades  que
enfrenta, e se a secretaria municipal de Planejamento, não trabalhar
rápido, os recursos, cerca de dez milhões, serão perdidos, então que
seja resolvida a medição do local. O vereador Cesar Condack, PSDC,
diz que entra ano e sai ano desta Casa de Leis e vê vereador
cobrando em relação a buracos, em relação a saúde, e acha que os
vereadores tem que estar voltado em prol de várias coisas, e vê hoje
os filhos de Cacoal,  se formando e não conseguem emprego nesta
cidade, aí tem que mudar para outros lugares, largar a família e isto
preocupa muito, e é preciso uma política séria voltada em prol das
indústrias, dos empresários, para  que  se instalem em Cacoal  para
que possam gerar  empregos.  Fala que uma das maiores empresas
que tinha nesta cidade, do Grupo Simões, que gerava muitos
empregos, foi embora,  e de  lá até hoje,  2002,  não se vê nenhum
empresário de foram vindo instalar empresa com geração acima de
duzentos empregos, e isso o preocupa. Fala que os vereadores tem
que buscar empresas, pois se ficarem de braços cruzados,
empresário nenhum vai vir aqui e montar sua empresa, assim esta
Casa tem que apresentar projetos, ir em busca, para que
empresários venham  para  cá e deem  emprego  para  os filhos da
cidade. Fala que falta os políticos fazerem a política boa, ir atrás de
empresas, abrir as portas, oferecer incentivos para que os
empresários possam  se instalar  em Cacoal,  oferecendo  empregos
para a juventude  deste  município. Pede  que  o novo  secretário de
Indústria e Comércio se junte a esta Casa e assim ir atrás de
grandes empresários para que se instalem  neste município, que
precisa de empregos. Em aparte o vereador Pedro Ferrazin diz que o
vereador Cesar está certo  e há muitos anos vem lutando para que
empresas se instalem em Cacoal, inclusive tem amigos que
formaram em Cacoal,  e estão trabalhando em Ji-Paraná, Vilhena e
Porto Velho, e salienta que para Vilhena estão chegando mais duas
empresas grandes,  e é preocupante  para Cacoal, e é preciso
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arrumar um novo parque  industrial  e resgatar  indústrias do sul,
sudeste, para vir para Cacoal, não deixar que se instalem em outros
municípios, tem que  segurar  aqui.  Em aparte  o vereador  Adailton
Ferreira, fala que não concorda em parte, pois primeiro tem que dar
oportunidades para  os empresários daqui,  sendo  que  os pequenos
de hoje serão os grandes de amanhã. Fala que às vezes são dadas
oportunidades aos empresários de fora e o dinheiro aqui arrecadado
vai para  fora do município, assim tem que  dar oportunidade  aos
pequenos empresários daqui. Continuando,  o vereador Cesar
Condack pede que o novo secretário que assumiu a pasta da Saúde,
assuma com o coração voltado para aqueles  que precisam,  não
empine o nariz, não se faça de autoritário, porque a pessoa não fica
doente porque  quer,  e pede  que  as pessoas  sejam  tratadas  com
dignidade, que o secretário visite a Unidade Mista de Cacoal,
conheça o caos,  tire um momento  para  viver na  pele,  que  vá nas
UBS’s, pois não se faz secretaria  só dentro  no ar condicionado,
resolva a situação da Unidade Mista de Cacoal. Não faça como uma
pessoa fez no Hospital Regional de Cacoal tratando um ser humano
como um animal.  Pede  que  o secretário Márcio trate a saúde de
Cacoal com dignidade,  cuidando  de quem  paga  os impostos  com
respeito. Que os vereadores se reúna com o secretário municipal de
Saúde para saber quais são suas ideias, e assim que o convide a vir
nesta Casa para fazer  explanação de  seu  plano de trabalho para a
saúde de Cacoal,  pois se não tiver  plano não vai adiantar nada. A
Mesa Diretiva informa que o Sr. Secretário Municipal de Saúde será
convidado para  reunião nesta  Casa,  com todos os vereadores.  O
vereador Claudemar  Littig, PDT, dispensa  a palavra.  O vereador
Emílio Junior  Mancuso  de Almeida,  PTB,  diz que  hoje  pela  manhã
esteve conversando com moradores do bairro Nova Esperança e há
reivindicação referente  a uma  base  policial  que  beneficiará bairros
circunvizinhos, e no bairro  se encontra a Escola  Estadual Honorina
Lucas de Brito, e a base policial dará segurança ainda aos
estudantes. Existe projeto de revitalização no Parque Sabiá, no
mesmo bairro e pode se ver a possibilidade de instalar um efetivo da
polícia militar  no local,  assim que  ofícios sejam enviados com este
teor aos deputados Valdivino ‘Tucura’, Glaucione Rodrigues e
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Maurão de Carvalho,  em relação a instalação de base policial  no
Bairro Nova Esperança. Diz que nesta última semana teve algumas
discussões, mas discussões que só vem para somar com a cidade de
Cacoal, e salienta  que  nas últimas duas  semanas  usou  da tribuna
para falar a respeito da secretaria municipal de Obras, sendo que há
vários meses os seus discursos eram repetitivos na tribuna, e não só
dele, vereador  Paty, mas de vários vereadores  desta Casa, pois
Cacoal nunca se chegou ao ponto que se encontra hoje, uma cidade
toda esburacada,  uma  área rural  toda  esburacada,  mal patrolada,
mas cascalhada.  Diz que não se pode mais permitir  que Cacoal
continue desta maneira, assim entende que não tem nada contra o
ex-secretário de Obras  deste município, Sr. Celso Adame,  com o
qual teve  uma discussão pessoal  com o mesmo e que não deveria
acontecer, pois a sua cobrança nesta Casa é simplesmente para ter
mais qualidade quanto a secretaria e atender as reivindicações desta
Casa que  são reivindicações da  população, esta é a sua cobrança.
Ainda diz: “Então eu gostaria de dizer em alto e bom som ao senhor
ex-secretário de Obras, Sr. Celso Adame, que eu não tenho nenhum
problema com o senhor, respeito muito V. Sa., desejo a você
sucesso, você é empresário nesta cidade  no ramo de café, me
encontrei com  ele esta  semana,  ele volta para a atividade dele  do
café, desejo  todo sucesso  do mundo,  mas eu sempre  disse  nesta
Casa, cada  um  no seu quadrado,  não adiantava pegar  o vereador
Paty e nomear como secretário de Saúde, se eu não sou técnico, se
eu não entendo,  porque  não vai dar  certo.  Eu  acho  que  ele fez a
parte dele, ele se esforçou, ele tentou,  mas não conseguiu,  não
conseguiu avançar, mas Cacoal não suporta mais, o povo não
suporta mais, chegou ao limite, chegou ao limite, não dá mais para
perdurar, não dá mais  para perdurar a situação que se encontra o
município de Cacoal na sua atualidade.” Em aparte o vereador Rafael
Evangelista da Silva Chaves parabeniza o vereador pela sua postura,
pois acredita que talvez seja isto que precisava  em relação a
secretaria municipal de Obras, e salienta que o senhor Celso Adame
saiu e em dois  dias o secretário que assumiu já fez coisas, básicas
do município e que deixou de ser observado pelo secretário anterior,
e salienta ainda que mais pessoas compartilhavam  com o
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pensamento em relação ao ex-secretário de Obras que estava há um
ano no cargo e não se via avanços à altura do que ele poderia fazer
pelo povo de Cacoal. Continuando, o vereador Emílio Junior Mancuso
de Almeida diz ainda: “Boato ele anda mesmo, falatório meu irmão, ‘
da largura da boca’, se for escutar o que ‘A’ e ‘B’ falam ,você perde o
rumo e o sentido do que vai fazer, e hoje eu tive a oportunidade, eu
só quero deixar bem claro, eu não fiz indicação nenhuma  de
secretário nenhum,  nenhum,  foi nomeado  o novo secretário de
Obras, o Cidão, que  até entendo,  porque  conheço, funcionário de
carreira, há mais  de  vinte cinco  na secretaria,  conhece  a realidade
do município, conhece a área rural, sabe o que está fazendo lá, não
fica passando o tempo e nem passeando de camioneta, é um cara
que tem preparo, acredito que ele fará um bom trabalho na
secretaria de Obras e quero aqui em alto e bom som dizer que ele
tem o meu apoio  nesta Casa e tem o apoio maciço desta Casa, não
tenho dúvida disso, para que ela secretaria venha acontecer, venha
realmente atender  a necessidade  da população de  Cacoal  que  não
suporta mais. Hoje nós vedamos o direito de ir e vir do cidadão, de
tanto buraco  que  tem nesta  cidade,   não dá mais  para  continuar.
Então eu gostaria de deixar bem claro aqui, não foi indicação minha,
não foi indicação de nenhum vereador nesta Casa, não tenho dúvida
disso. Eu quero aqui parabenizar o prefeito desta cidade pela atitude
que tomou em atender o pedido não só deste vereador, mas desta
Casa, por alguns vereadores, não dava mais, eu gosto muito do ex-
secretário, é meu  amigo  há muitos  anos,  mas  volto a repetir,  ele,
não tenho dúvidas, que nós possamos aproveitar  ele em outra
atividade, mas na secretaria de Obras, infelizmente, não dava mais.
Então eu gostaria  de deixar bem claro, bem claro, que eu não
persigo ninguém, o que  eu falo nesta  tribuna é o clamor  do meu
povo, da cidade que eu nasci, que soa no meu ouvido todos os dias
que transito na cidade que nasci, que é Cacoal. Então uso esta Casa
e o poder que o povo me concedeu, uso esta tribuna para transmitir,
para transmitir ao senhor secretário, ao senhor prefeito,  ao senhor
governador, o sofrimento  de nossa  sociedade,  nós diante  de uma
situação dessa, não podíamos mais se calar, parabéns, prefeito, pela
sua atitude,  pelo  posicionamento,  é desta  forma  que  faz,  não deu
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certo, tira, nomeia  outro,  não podemos  mais  deixar  Cacoal  ‘andar
para trás, o povo não suporta mais, senhor presidente. E eu gostaria
também, senhor presidente, de parabenizar V. Exª, porque quando
liguei para V. Exª, no mesmo momento,  nós acolheu  no nosso
posicionamento, e eu acho que é isso, nós formamos  aqui um
parlamento, e eu acho  que  o parlamento  estando  unido  só quem
ganha é Cacoal,  só quem ganha é nosso povo.” A vereadora Maria
Aparecida Simões, PT, diz que  na semana  passada por motivo  de
saúde de um dos membros de sua família não pode estar presente
na sessão. Agradece  aos vereadores  que  fazem parte do conselho
que escolheram  as mulheres-cidadãs de 2013, pois os mesmos
trabalharam pra que esta Casa pudessem  homenagear  algumas
mulheres de Cacoal. Pede que ofício seja enviado ao Sr. José Wilson
de Souza parabenizando pela sua posse como presidente do Partido
dos Trabalhadores,  de Cacoal, e que tomou posse no sábado
próximo passado, desejando sucesso nesta nova caminhada. Diz que
na semana passada recebeu várias perguntas e também indignações
de moradores do bairro Vista Alegre, que disseram que na Unidade
Básica do bairro Fortaleza, não tem pessoas na limpeza há mais de
noventa dias, foi verificar a veracidade da informação e verificou que
lá também não tem gerente.  Salienta  que  o problema  de limpeza
não é só na secretaria de Saúde, pois  hoje tem várias escolas que
também não tem zeladoras e tem professores hoje que tem que se
preocupar com planejamento  de aulas,  aprendizado  de crianças e
ainda com a limpeza das salas de aulas, uma atribuição que não é
sua. Fica preocupada, pois a maioria dos políticos fala que educação
é prioridade, e indaga se é mesmo preocupação, já que professores
tem que se preocupar com planejamento e ainda com a limpeza da
escola. Fala que  Educação tem que  ser prioridade,  pois é com a
educação que se vai construir pessoas que tem condições de
discernir o que é correto,  e principalmente pessoas que saibam na
eleição escolher pessoas para serem seus representantes,  com
qualidade. Diz que nesta semana participou de reunião do Conselho
de Educação e no momento estava sendo discutida a escola polo, e
salienta que já tinha falado nesta Casa que tinha chegado  um
projeto de lei na Câmara, para permuta de terrenos para construção
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da escola polo, e fez questionamentos  em relação a isso, e o
Conselho também tem os mesmos  questionamentos  e ainda  mais
questionamentos sobre a construção da escola polo. Fala aos
vereadores que dizem ser representantes do homem do campo para
fazerem reflexão, e indaga se foi discutida a questão da escola polo
com o homem do campo e qual a logística de transporte  das
crianças, pois hoje tem crianças de cinco anos estudando,  tem
escolas hoje distantes e a escola polo vai ficar mais distante ainda,
indaga se foi discutido  com o homem  do campo  que o mesmo
colocará seu  filho seis horas da manhã num ônibus, com péssimas
condições, numa média de cinquenta  quilômetros e que hora
chegará o mesmo na escola. Cita como exemplo a Linha 12, que não
foi recuperada  há dois anos, e como será o transporte  destas
crianças, indaga  se foi feito levantamento  dos últimos dez anos,
sobre a evasão do homem do campo,  para verificar se o projeto é
realmente viável. Fala  que  no mandato passado foram construídas
mais de trinta salas de aulas e tem salas que nunca foram usadas,
pois foram  feitas sem planejamento,  tem escola  polarizada  e tem
salas de aulas construídas no ano passado. Fala que não é só buscar
verbas, tem se que saber se esta verba é interessante para Cacoal,
tem se que discutir com quem vai utilizar o serviço, com o homem
do campo e isto não foi feito. Fala que o projeto de lei tem que ser
discutido, avaliado e depois votado, isso é o que tem que fazer, e no
projeto não vem indicando de quem a responsabilidade, se municipal
ou estadual. Fala que depois  da reunião do conselho se encontrou
com o presidente desta Casa e questionou ao mesmo,  se estadual
ou municipal,  e ainda chegou  o procurador  do município, que
afirmou que ser a responsabilidade do estado, mas na verdade não é
do estado,  assim  nem  o procurador  do município, que  elaborou  o
projeto sabia na realidade de quem a responsabilidade. Indaga quais
as escolas a serem polarizadas, da linha 21, que já é distrito, não foi
discutido, os pais tem que  saber  para  onde  irão seus  filhos  daqui
três, quatro anos. Fala que no que depender dela será convidado o
secretário de Educação, o conselho Municipal de Educação, todos os
vereadores, o morador da zona rural, para discutir esta questão da
escola polo.  Deixa claro que não é contra a escola polo, é contra a
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maneira que  se faz.  Será discutido  o assunto,  o secretário deverá
mostrar a logística e a maneira como acontecerá a escola polo,  irá
chamar este assunto  para  discussão. Fala  que  tem  prazos  e estes
tem que ser respeitados, e os prazos terão que cumpridos. Fala que
esta Casa teve muitos avanços, e em todos os município do Brasil,
as câmaras não tiveram o avanço que teve esta Casa, na presidência
do vereador  Pedro  Ferrazin,  e hoje a população pode  assistir via
Internet, tem pessoas que atendem nas sessões a comunidade dos
surdos, e ainda pede que a presidência desta Casa ache uma
maneira para que a professora Marinalva e outros representantes da
comunidade dos surdos sejam remunerados por esta Casa, pois são
pessoas que lutam muito pela comunidade  e vem gratuitamente
fazer o trabalho  nesta  Câmara quando  das sessões ordinárias. O
vereador Valter Pires, PT, pede que ofício seja encaminhado
agradecendo ao diretor  do SAAE por  ter  resolvido problema antigo
na Rua Afonso  Pena  com  Rua Rui  Barbosa,  bairro  Princesa  Isabel,
onde tem um registro de água que há muito jorrava água pela rua, e
providências foram  tomadas  neste  sentido.  Fala  que  visitou  a USF
‘Luiz Moreira de Freitas’, no bairro Fortaleza, a pedido da
comunidade e pode detectar algumas necessidades e problemas, e
os servidores  do posto  lhe informaram que estavam precisando de
uma gerente, de uma zeladora e pode ainda observar ainda a falta
de ar condicionado,  principalmente  na sala onde atendem as
mulheres gestantes. Ainda observou infiltração de água nas paredes,
que estão mofando e soltando plaquetas  de massa corrida, e
imediatamente encaminhou ofício para o secretário de Saúde e este,
segundo servidora da secretaria,  já estava sendo encaminhado
gerente para o posto de saúde e servidora de limpeza, zeladora. Diz
ainda que foi na Escola Santos  Dumont,  a qual  atende  duzentos
alunos, desde o pré-escola até o ensino médio e verificou algumas
necessidades, e também direto  de  seu  gabinete encaminhou ofício
para o secretário de Educação solicitando mais uma zeladora, pois a
escola é muito grande,  e ainda  solicitou pintura,  construção de
muro, bem  como  reparos  nas instalações da  escola,  sendo  que  já
houve curto circuito, e a sorte que foi durante  o dia, pois os
servidores e professores,  conseguiram conter  o fogo.  E segundo o
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diretor da escola Adenil José Barros, já tem o material adquirido para
reforma e reparos, só falta a mão de obra, e ainda repassou que já
foi solicitado ao secretário de Obras que a cerca de um quilômetro
da escola,  no Travessão Quarentinha,  da Linha  07 para  a 08, os
ônibus escolares não estão circulando devido a um bueiro quebrado
e dois setores que necessitam cascalhamento. Salienta que também
já encaminhou  ofício se seu gabinete  para  o secretário de Obras
neste sentido, pedindo a recuperação do local. Fala que hoje esteve
no auditório do CEEJA   para  recepcionar  dez médicos, cubanos  e
brasileiros, para  a saúde de Cacoal,  e a população de Cacoal  está
contente, e tem  certeza  que  os mesmos  farão um ótimo trabalho.
Que ofício seja encaminhada para a presidenta da República, Dilma
Roussef, agradecendo pelo empenho de ter encaminhado estes dez
médicos para  Cacoal,  pois era  para vir menos  médicos, e também
ofício para o prefeito Franco que não mede esforços em conseguir
benefícios para o município de Cacoal, indo várias vezes em Brasília
pedir por  Cacoal.  Informa sobre  liberação de emenda do deputado
federal Padrer  Ton para  a Rede  de Atenção Básica de Saúde do
município, e ainda  mais  duzentos  e cinquenta mil para  a Rede  de
Atenção Especializada de Saúde, de Cacoal e que ofício seja enviado
a este deputado  agradecendo  por estas emendas  parlamentares.
Informa sobre  o cronograma  de raiva  canina,  haja  vista problema
surgido e confirmado,  em bovinos, e assim será obrigatória a
vacinação de gatos e cachorros acima de dois anos de idade, e cita
datas e locais de vacinação. O vereador  Bruno Trevizani,  PDT,
agradece a todos que o parabenizaram  pela passagem  de seu
aniversário. Parabeniza o prefeito Franco pela conquista em relação
ao programa ‘Mais Médicos’, pois virão dez médicos para atender as
Unidades Básicas de Saúde e quem ganhará com isso é a população.
Não pode estar presente no lançamento, mas deixa seus
agradecimentos. Diz que hoje o município também recebeu veículo
adaptável para transporte de cadeirantes, algo de suma importância,
pois contempla o uso por até três cadeirantes e seus
acompanhantes. Comenta  sobre os semáforos da BR-364,  já em
funcionamento e que ficou muito bom e tem certeza que vai atender
a todos com segurança, pedestres, caminhoneiros e veículos leves,
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uma emenda  do deputado  Tucura.  Em aparte  o vereador  Mário
Moreira diz que  está em funcionamento em fase  de teste,  não foi
inaugurado ainda. Continuando, o vereador Bruno Trevizani diz que
está funcionando muito bem. Diz ainda que foi inaugurada a creche
infantil Expedito  Alves de Macedo,  no bairro  Village  do Sol,  e está
atendendo as mães dos bairros Village I, II e III,  Teixeirão, Saúde,
que poderão ir trabalhar,  sabendo que seus filhos estão em
segurança. Pede que ofício seja enviado para a Secretaria Municipal
de Obras lembrando  de pedido em benefício da Escola Anita
Garibaldi, maquinário para fazer limpeza ao lado da escola onde vai
ser construído muro.  Que ofício seja enviado  à escola que  pediu
maquinário para  fazer  abertura  de alguns  buracos  onde  se jogará
resíduos produzidos  pelo colégio, e solicita que a Escola Anita
Garibaldi entre em contato com a Secretaria  Municipal  de Meio
Ambiente para achar uma forma legal de descartar  o lixo, não
causando impacto ambiental com contaminação do solo.  Que ofício
seja enviado agradecendo  a Secretaria  Municipal  de Obras pela
recuperação de dois bueiros, três pontes e alguns pontos críticos, da
Linha 10, da Rodovia do Café até ao Km 50, a pedido de moradores,
e foi feito um serviço de excelente qualidade.  Que ofício seja
enviado a SEMOSP solicitando respostas aos ofícios enviados. Pede
que ofício seja  enviado para a SEMMA solicitando resposta a ofício
enviado em relação a limpeza de terrenos.  Que ofício seja enviado
ao 4° Batalhão da PM, ao GOE, agradecendo por ter atendido, estar
atendendo, no Estádio Aglair Tonelli, com todo seu efetivo à
disposição, nos dias de jogos, dando total segurança para os
torcedores. O vereador Adailton Antunes Ferreira, PRB, diz que não
esteve presente quando da chegada dos médicos do ‘Programa Mais
Médicos’, mas parabeniza a administração por  ter  se empenhado e
trazido dez médicos para o município de Cacoal, o que muito ajudará
o município. Fala que esteve  na semana passada mais uma vez na
Unidade Mista e fica intrigado pelo  fato de sempre chegar naquela
instituição e nunca ter medicamentos ali, e fica intrigado ainda pelo
fato de faltar o básico, se faltasse o medicamento caro,  de grande
valor, difícil de encontrar em pronto-socorro,  até acharia um pouco
normal, mas não ter o básico do básico é inadmissível, e ainda este
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faltando funcionários, falta de gerência, a instituição anda ao ‘Deus
dará’, e se vê técnicos de saúde aprendendo nos pacientes, e isso o
deixa com medo, pois não tem pessoas cuidando  daqueles  que
estão aprendendo, e fica apreensivo com isso. Fala ainda que está
aguardando a presença do diretor  do Hospital  Regional  e ainda  a
presença do novo Secretário Municipal  de Saúde, para  que  possa
passar por onde vai começar o trabalho, e assim pede que o senhor
presidente desta Casa convide o secretário para vir a esta Casa. Em
aparte o vereador Pedro Ferrazin informa que na semana passada o
Dr. Vasquez não veio a esta Casa, pois estava em Brasília.
Continuando, o vereador  Adailton  Ferreira  diz que  com  relação ao
Sr. Vasquez  aceita,  pois quem  tem que convocar  o mesmo é a
Assembleia Legislativa,  pois o mesmo  trabalha para  o governo  do
estado. O Sr.  Presidente  Pedro  Ferrazin informa que há pedido  do
vereador Cesar Condack para convidar o Dr.  Vasquez para saber o
que ocorre  no Hospital Regional de Cacoal, demora de consultas, e
ainda do vereador  Paty Paulista em relação a alta complexidade, e
informa que será convidado o Secretário Municipal de Saúde a vir a
esta Casa.  Continuando,  o vereador  Adailton  Ferreira  diz que  tem
que busca-lo, pois nenhum secretário vem aqui, o mesmo assume a
pasta, e não vem mostrar seu plano de trabalho. Diz que ficou feliz
pela leitura de dois projetos, um de sua autoria,  que trata de
agendamento de consultas  aos idosos através de telefone,  o que
muito vai contribuir em favor dos idosos, e ainda o projeto de lei que
assegura o atendimento prioritário aos idosos, dando a
administração o prazo de sete dias para atendimento a estes idosos,
a partir do agendamento, e pede apoio dos demais vereadores em
relação a estes projetos  de leis. Diz que fica feliz pela troca do
secretário de Obras, sendo que o mesmo esteve nesta Casa
juntamente com o proprietário da empresa  Mosaico,  e veio dar
resposta a crítica sua, vereador  Adailton,  e ainda  relatório sobre
maquinário da empresa  Mosaico  que  está trabalhando  no projeto
‘Beira Rio ’, sendo que o bairro Vista Alegre está à descoberto.  Fala
que foi encaminhado ofício ao Ministério Público e já no outro  dia
começaram a jogar cascalho no Bairro Vista Alegre e hoje assumiu
compromisso, juntamente com o secretário municipal de Obras, de



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médice, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
15

fazer paliativo  no bairro  Vista Alegre,  dando  melhor  condições ao
povo. Parabeniza o vereador Bruno Trevizani pela passagem de seu
aniversário. O vereador Mário Moreira, PRP, felicita o vereador Bruno
Trevizani pela passagem de seu aniversário. Agradece ao diretor do
DER, Sr.  Pinheiro que fez recuperação da RO-383,  no trecho entre
Nova Estrela  até na ponte  do Rio Machado,  e pede  que  faça, da
próxima vez,  até a Cerâmica Rio Machado, que também é RO-383.
Pede que ofício seja enviado para o diretor geral do DER, Dr. Lucio
Mosquini, pedindo  que empreste  para  o município de Cacoal  um
caminhão para auxílio da manutenção asfáltica, apelidado de ‘burro
preto’, sendo  que  o nome  certo é espargidor.  Fala que  visitou a
Avenida Paraná e as ruas Pe. Ezequiel  Ramin  e Pedro  Gonçalves
Dias, e pediu providências em relação a galeria que desabou entre
as avenidas  Guaporé e Amazonas,  e ainda  visitou a Rua Heitor
Schmidt, bairro Village do Sol, tudo na sexta-feira, juntamente com o
Secretário Municipal de Obras, Sr.  Cidão. Pede que o secretário de
Educação, Prof.  Joel,  venha na  próxima segunda-feira a esta Casa
para falar sobre o projeto da Escola Polo, e salienta que o projeto de
lei fala sobre desafetação de terreno, e que o secretário venha falar
sobre o projeto da escola e ainda falar sobre os sete meses em que
está à frente  da pasta  da Educação. Em aparte  o vereador  Bruno
Trevizai propõe que o secretário venha na quinta-feira,  para
esclarecer junto às comissões desta Casa. Continuando, o vereador
Mário concorda  e pede  que  o mesmo  seja convidado  para  vir na
quinta-feira, para a reunião das Comissões Permanentes. Diz que na
sexta-feira passada foi na inauguração da creche do bairro Village do
Sol e ficou o tempo todo procurando alguém que fosse contra, gente
que só sabe perder tempo na Internet, falando mal, e não conseguiu
encontrar. E hoje na ‘Mais Médicos’ também não conseguiu
encontrar, bem como na entrega de ambulância, e esclarece que é
porque esse povo que torce para tudo dar errado, e quando a coisa
dá certo,  não vão ver, ficam  em casa  com  depressão, frustrados,
isto porque  deu  certo.  Fala que  esse povo que  é do contra,  que
torce para  tudo  dar  errado,  age  dessa  maneira,  mas a população
que é boa agradece  quando  as coisas dão certo. Fala que está
dizendo isso para  estas pessoas  que falam  que quando  o padre
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Franco vai a Brasília em busca de algo para Cacoal, e traz, pois era
para vir três médicos para Cacoal e vieram dez médicos, há críticas,
as fofocas, coisas baixas e pobres, caem em cima, torcendo para dar
errado. Com relação a Escola Polo tem certeza que tudo dará certo.
Fala que no programa ‘Mais Médicos’, vieram oito médicos cubanos e
dois médicos de Cacoal,  a ambulância de transporte  especial,  veio
do governo  federal.  Salienta  que foram contratadas  vinte e seis
pessoas na área de limpeza,  dez para a Unidade  Mista, dez no
Materno Infantil e seis para a Educação. Diz ainda que será
encaminhada para  esta Casa de Leis projeto  para  contratação de
mais pessoas  para  a área de limpeza.  Informa  ainda  que  o Posto
Luiz Moreira, no Parque Fortaleza já tem gerente contratado,
problema resolvido e estão sendo providenciadas  vagas para a
Saúde e Educação, e aos poucos as coisas vão se encaixando, tudo
certo, para contrariar  àqueles que querem  que as coisas deem
erradas, e que  em certo  momento  vão cair  em si e descobrir  que
tem que se juntar com quem quer o bem de Cacoal, e com a união
deste parlamento  que  vai ganhar  será Cacoal,  mas  enquanto tiver
pessoas pensando no próprio umbigo, haverá trabalho. Registra que
esta semana para serem enviados alguns pacientes para o Hospital
Regional teve que o promotor  pegar  uma  lista de pacientes,  dar
ordem para o Hospital  Regional  aceitar.  Sabe  da importância do
Hospital Regional para Cacoal, mas é preciso procurar
esclarecimentos e entender o que ocorre com os agendamentos de
média e alta complexidade, sendo que o município não pode pagar,
ter a culpa, de coisas que o estado é que tem que resolver. Tem se
conversar com o Dr. Vasquez e sabe que o mesmo esclarecerá, dará
informações, para que juntos possam resolver a questão de
transferência para o Hospital Regional. Agradece ao deputado
Tucura pelos semáforos, e salienta que parte da imprensa não sabe
o que é fase de testes e já adiantam que começou, mas desligou, e
que procurem  entender  antes  de fazer  críticas, e salienta  que  os
semáforos serão desligados  quatro  ou cinco  vezes,  em teste,  para
que possa  funcionar depois  da inauguração de uma vez por  todas.
Pede que ofício seja enviado  ao deputado  ‘Tucura’ pedindo  que
encaminhe para Cacoal uma emenda de bancada,  para que o
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município compre maquinário para a secretaria de Obras. O vereador
Valdomiro Corá, PV, pede que ofício seja enviado  ao secretário
municipal de Obras  e ao prefeito  municipal,  solicitando  que  sejam
contemplados os bairros Jardim Itália I e II, Conjunto Halley,
Motocross, Vitória com pavimentação asfáltica. Que ofício seja
enviado ao diretor geral do DETRAN em relação a sua preocupação
com o IPVA, sendo  que o imposto  subiu  trezentos  por cento,  e
salienta que é um abuso muito grande, e o povo não aguenta mais.
Salienta que para fazer vistoria do carro no DETRAN se pagava em
torno de quarenta  reais,  hoje foi criada  uma  empresa  que  presta
serviço para o governo do estado, onde você leva o carro, paga para
fazer a vistoria e ainda paga no DETRAN,  e assim virou uma
roubalheira neste estado de Rondônia, e o povo não aguenta mais.
Pede que o quando o governador estiver  em Cacoal que o mesmo
seja chamado  para  uma  reunião com todos os vereadores  e que
cada vereador coloque a sua posição. Fala que não é cem por cento,
mas tem certeza que é noventa e nove por cento que esta empresa
é de um parente de político, porque tudo que é para ganhar dinheiro
a maioria dos políticos dá um jeito de colocar a sua família. Pede que
seja enviado requerimento ao governador do estado, ao diretor do
DETRAN, em relação as taxas  e impostos  no DETRAN,  pois é um
abuso muito  grande,  o povo não aguenta  mais. Diz que  tem um
irmão que vendia picolé e hoje é empresário em Cacoal,  com uma
empresa que está gerando  mais de cento e cinco empregos  no
município, assim é preciso  dar oportunidades  aos empresários de
Cacoal, pois empresa de fora é difícil vir para Cacoal, e as empresas
daqui precisam de apoio do município e do estado, e os vereadores
estão cobrando e pedindo para que o povo tenha oportunidades, e
que podem  contar  com seu apoio.  Fala que  os políticos tem que
fazer projetos  de lei para  abaixar  os impostos  da população. Em
aparte o vereador  Paty Paulista  diz que  este é uma  não eleitoral,
haverão muitos  candidatos,  e é quando  o povo  de Cacoal  precisa
fazer uma reflexão, e saber se é preciso escolher um representante
do município de Porto Velho, de Ariquemes, de Ji-Paraná, Vilhena, e
se vale a pena para Cacoal resolver um representante que não é do
município de Cacoal,   e indaga  se os mesmos,  sendo  eleitos, se
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lembrarão de  Cacoal.  Continuando, o vereador  Valdomiro Corá, diz
que neste ano de eleição tem se analisar  e votar em gente  de
Cacoal, e é preciso  se preocupar  em votar  em políticos de Cacoal.
Diz ainda que o diretor do Hospital Regional causa dificuldade para
pacientes se transferirem da Unidade Mista para o Hospital Regional
e isso é preciso  ser debatido com o governo  do estado, quando o
mesmo estiver neste município. O senhor presidente,  vereador
Pedro Ferrazin,  PP, passa a presidência da sessão para o vereador
Mário Moreira,  vice-presidente,  e ocupa  a tribuna  onde  pede  que
ofício seja enviado para a secretaria municipal de Obras solicitando
recuperação da Linha  11, KM 05, da Linha  E, sentido  Rodovia  do
Café, um atoleiro, e ainda de travessão, fundo do aeroporto, trecho
que liga a RO-383, que está em péssimas condições. Pede que ofício
seja enviado ao secretário municipal de Obras parabenizando-o por
ter assumido a pasta da secretaria municipal de Obras, e pede ainda
o cascalhamento do bairro  Santo Antonio,  a pedido  de  moradores,
pois o bairro está em péssimo estado, e também a recuperação de
ruas no distrito  do Riozinho,  bem  como a ampliação da faixa do
canteiro central do distrito do Riozinho, para dar mais segurança aos
alunos da Escola  N. S. do Carmo.  Pede  que  ofício seja enviado  a
SEMTTRAN solicitando  a revitalização das faixas de pedestres  em
frente as escolas da cidade  de Cacoal e ainda  que os guardas
municipais fiquem  nas escolas no horário de entrada  e saída de
alunos, pois em muitas escolas não estão indo. Que ofício seja
enviado a Agência de Defesa Sanitária, agrosilvopastoril, indagando
como está sendo monitorado o caso de raiva detectado na Linha 09,
e ainda ficou sabendo que há focos de raiva do outro lado do rio, e
isso é preocupante.  Diz que as linhas do Setor  Prosperidade estão
em péssima qualidade,  arrumaram as pontes,  mas não tiraram os
atoleiros, assim a pedido  dos moradores  pede  que  pelo  menos  os
lugares mais críticos sejam recuperados.  Fala que os semáforos de
Cacoal são de primeiro  mundo,  um dos melhores  do Brasil,  sendo
que em Rondônia não se encontra semáforos como os desta cidade,
bem como esteve no interior de São Paulo, Paraná e Santa Catarina
e não viu semáforos como estes,  somente os antigos. Em aparte o
vereador Adailton  Ferreira  diz que  realmente  nem em Porto Velho
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tem semáforos bonitos  como  os de Cacoal,  e também andou  por
várias cidades  do Brasil e não viu semáforos como o de Cacoal.
Continuando, o vereador Pedro Ferrazin diz que hoje houve a
apresentação dos dez médicos oriundos do programa ‘Mais Médicos’,
oito médicos de Cuba e dois  médicos formados pela  FACIMED,  de
Cacoal, e irão trabalhar nas UBS’s do município. Fala que
acompanhou o prefeito Franco em Brasília, e este conseguiu trazer
dez médicos, o que não foi fácil, pois municípios com mais de
cinquenta mil habitantes  não vem médicos nesta  quantidade.  Em
aparte o vereador  Mário Moreira  diz que foi recebida  a visita de
presidenta Dilma Roussef,  na última sexta-feira,  em Porto Velho,
onde o prefeito se encontrou com a mesma e conversou a respeito
da saúde do município de Cacoal.  Continuando,  o vereador  Pedro
Ferrazin parabeniza  o prefeito e parlamentares  que estiveram  à
frente deste projeto para conseguir um número maior de médicos,
pois inicialmente eram somente três médicos, agora há um total de
dez médicos. Fala que Cacoal ampara  dezenove  municípios em
relação a saúde, os quais muitas vezes seus pacientes tem
prioridades, e agora com estes  dez  médicos que irão trabalhar nas
UBS’s o povo de Cacoal será melhor atendido. Fala que irá constituir
comissões de averiguação para  acompanhar  as obras  em Cacoal,
para que não sejam feitas de qualquer jeito, como foi feita na UBS
do Parque Fortaleza, que nova, já precisa de reforma. Em aparte o
vereador Cesar Condack diz que o mesmo empresário que construiu
o Parque Fortaleza está construindo a UOPA, então já pode formar
comissão para  acompanhar  a obra  desde  o início. Continuando  o
vereador Pedro Ferrazin, diz que os vereadores não são
engenheiros, mas só um vereador chegar para fiscalizar a imagem é
outra. Logo após volta a ocupar a presidência da sessão. Ordem do
Dia. Todos os vereadores  estão presentes.  O Requerimento  n.
14/14-CMC, de autoria do vereador Pedro Antonio Ferrazin que nos
termos do artigo 120, § 2° e 124 do Regimento Interno desta Casa
de Leis requer que seja posto em votação o presente requerimento
de Urgência Simples para deliberação dos Projetos de Leis n°s
07/14, 08/14,  de autoria do vereador  Valdomiro  Corá e 18/14,  de
autoria do Poder Executivo, é colocado em votação e aprovado por



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médice, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
20

unanimidade dos presentes.  O vereador  Rafael Evangelista da Silva
Chaves em Questão de Ordem requer verbalmente que sejam lidas
somente as súmulas e pareceres  dos projetos de leis, pois os
mesmos já foram amplamente discutidos e analisados nas reuniões
das Comissões Permanentes,  o que colocado à disposição do
Plenário foi aprovado  por unanimidade. Assim o Projeto  de Lei N.
07/14 – “Denomina a Unidade de Saúde da Família localizada na Rua
Fagundes Varela, N° 795, Parque Fortaleza e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final; e de
Honrarias, favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado por  unanimidade. O Projeto de Lei N° 07/14 é
colocado em discussão e os vereadores Mário Moreira, Maria
Aparecida Simões, Valdomiro corá Emílio Junior Mancuso de
Almeida, se mostram favoráveis, e elogiam a matéria que
homenageia um dos mais importantes pioneiros e membro de uma
das famílias mais ilustres do município de Cacoal. Colocado  em
votação foi o Projeto  de Lei N° 07/14 aprovado  por  unanimidade.
Em seguida é o Projeto de Lei N° 08/14 – “Denomina a Unidade de
Saúde da Família localizada  na Rua Primeiro de Maio, N° 1145,
Princesa Isabel  e dá outras providências”, é colocado em pauta. O
vereador Rafael Evangelista da Silva Chaves em Questão de Ordem
requer verbalmente que o mesmo seja retirado da pauta da Ordem
do Dia, para melhor análise e correção do mesmo, o que colocado à
disposição do Plenário foi aprovado  por unanimidade.  Assim o
Projeto de Lei N° 18/14 – “Dispõe sobre abertura  de crédito
adicional suplementar ao orçamento vigente e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e Orçamento, favorável, é
lido, colocado em discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade. O Projeto de Lei n. 18/14 é colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade dos presentes. O
Sr. Presidente, vereador Pedro Ferrazin, em nome da Mesa Diretiva,
registra o falecimento do Sr.  José Júlio Ruiz,  mais conhecido como
‘Zé Garapeiro ’, e solicita que ofício de  condolências seja  enviado a
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família enlutada.  Após verificar nada mais haver a deliberar  na
Ordem do Dia,  declara encerrada esta  sessão às 21h21  mandando
que se lavrasse  esta ata, que  vai, após lida e discutida,  assinada
pelos membros da Mesa Diretiva.///////////////

Pedro Antonio Ferrazin  –    Presidente       _________________

Valter Pires                   -    1° Secretário    _________________

Adailton Antunes Ferreira -  2° Secretário    _________________
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